

“空姐搭顺风车遇害案”续：嫌疑人违规借用其父账号接单 滴滴顺风车业务全国停业整改一周

本报讯 针对日前发生的郑州滴滴顺风车案，滴滴出行11日表示，平台原有夜间安全保障机制不合理，导致在该订单中针对夜间的人脸识别机制没有被触发。自5月12日零点起，滴滴顺风车业务在全国范围内下线，停业自查整改一周。

嫌疑人曾有言语性骚扰投诉记录，滴滴承认未妥善处理

5月6日凌晨，祥鹏航空公司一名空姐执行完航班后搭乘滴滴顺风车赶往郑州火车站，途中惨遭司机杀害。5月10日晚间，郑州市公安局通过官方微博“平安郑州”通报称，网约车司机刘振华(男，27岁，郑州航空港区人)有重大作案嫌疑。滴滴则公开道歉并表示配合警方调查。

5月11日，滴滴公布自查进展。滴滴称，在针对郑州顺风车案件的自查中发现，该接单账号归属于嫌疑人父亲，且正常通过了滴滴顺风车注册时的三证验真、犯罪背景筛查和接单前须进行人脸识别等安全措施。嫌疑人系违规借用其父顺风车账号接单。

滴滴方面介绍，原有的夜间安全保障机制不合理，导致在该订单中针对夜间的人脸识别机制没有被触发。滴滴承认，嫌疑人在案发前，曾有一起言语性骚扰投诉记录，客服5次通话联系不上嫌疑人，由于判责规则不合理，后续未对投诉做妥善处理。

滴滴方面表示，鉴于以上问题，

决定自5月12日零点起，顺风车业务在全国范围内下线，停业自查整改一周；对其他平台业务的所有司机全面审查，用一切手段清理平台上可能的人车不符情况；运营及客服体系全面整改。

嫌疑人曾交通肇事，把对方撞成植物人

5月11日，犯罪嫌疑人刘振华的父亲告诉新京报记者，刘振华曾于几年前交通肇事，家里因此负债累累。

据刘父介绍，刘振华三四年前曾交通肇事，骑摩托车撞倒别人，导致对方成植物人，双方私了，连医药费赔了二三十万元。刘父说，现在家里还欠40多万元外债，“净是俺

孩儿塌(欠)的账”。

刘父称，儿子结过婚又离婚了，对方嫌他不务正业。

专案组调取事发地附近多路监控，顺线追踪，显示嫌疑人作案后弃车跳河。目前，警方正在全力追捕。

警方：“嫌疑人仍在用支付宝”不实，勿造谣传谣

5月11日，多家媒体在其官方微博中报道，很多网友通过手机号搜到犯罪嫌疑人刘振华的支付宝账号，然后向这个账号转账，只为能在转账时留言对其大骂。据粗略统计，上百网友公开承认自己给这个账号转了钱，金额从15元到1分不等。转账网友表示一则留言泄愤，

二来希望诱使此人使用支付宝，从而留下定位位置。然而，也有网友指出，目前转账金额已是一笔巨款，“转1块钱过去，他就能买一个馒头，多逃一天。”

5月11日下午，郑州市公安局官方微博“平安郑州”发布消息，经警方核实，网上流传的“杀害网约车乘客嫌疑人刘某华已被抓获”“嫌疑人仍在用支付宝”等相关视频图片均为不实信息。

警方提醒广大网友，请尊重逝者，理性评论，勿发表或传播不实信息，对造谣传谣者，将依法追究其法律责任。目前，郑州警方正在全力追捕犯罪嫌疑人，相关进展将及时予以发布。

(张彤 雷燕超)



“清流飞瀑”引客来

5月11日，游客在山西吉县黄河壶口瀑布景区游览。

近日，受黄河干流来水量减少和泥沙沉淀影响，壶口瀑布水色明显变清，呈现“清流飞瀑”的别样景观，吸引了众多游客。

新华社发

汽油、柴油价格连续第四次上调

新华社北京5月11日电 在连续三次上涨后，国内汽油、柴油价格将再次上调。国家发改委11日发布消息说，按照现行成品油价格形成机制，自2018年5月11日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别提高170元和165元。

国家发改委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督管理力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通

过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示，正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况，结合国内外石油市场形势变化，进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内，受美国退出伊朗核协议等因素主导，国际市场原油价格震荡上行。国家发改委价格监测中心的分析报告预计，这一事件走向将对国际油价产生持续影响，石油输出国组织也将于6月召开中期会议就延长减产进行讨论，综合判断，短期国际油价可能再创新高。

为了民族复兴·英雄烈士谱

潘忠汝：六出城门“大无畏”

潘忠汝，1906年生，湖北黄陂人，自幼喜习武术，1924年考入由董必武、陈潭秋等在武昌创办的武汉中学，开始接触马克思主义，并积极参加进步学生运动。

1926年，潘忠汝进入武汉中央军事政治学校学习，同年加入中国共产党。1927年被派到湖北黄安(今红安)任县公安局军事教练，从事秘密革命活动。大革命失败后，他带领公安局部分人员和枪支加入黄安县农民自卫军，任大队长，率部活动于七里坪、紫云、乘马等地，与地主民团和反动红枪会作斗争。

1927年11月13日，潘忠汝与吴光浩、戴克敏等领导黄麻起义，率领农民武装攻占黄安县城。14日晨攻克黄安县城，全歼守城正规军及警备队，活捉国民党县长郭守忠等。随后，黄安工农民主政府成立，黄、麻两县农民自卫军组编了中国工农革命军鄂东军，潘忠汝担任总指挥兼第一路军司令。他在检阅时发表演说：“我们不仅要打下一个黄安城，我们还要打遍大别山，打遍全中国，打出我们的大路，打出我们的江山。”

1927年12月5日，国民党军一个师夜袭黄安，潘忠汝率城里的第一路军抵抗，由于敌众我寡，我军决定突围。潘忠汝让副总指挥吴光浩带领部队突围，自己则带领少部分人断后。面对不肯离去的战友，潘忠汝严厉地说：“这是命令，不许再争，赶快撤！”

潘忠汝左手握着盒子炮，右手



潘忠汝像(资料照片)。

新华社发

挥舞大刀，带领战士猛打猛冲。为了保存这支新诞生的革命武装，他前后六次进出城门，掩护战友突围。当他第七次护送战友往外冲时，不幸腹部中弹，鲜血直流，一截肠子都冒出来。潘忠汝强忍剧痛，一手按住冒出来的肠子，一手挥刀砍杀敌人。他边冲边高呼：“同志们，为了革命的胜利，狠狠地打呀！”最终，因流血过多，壮烈牺牲，年仅23岁。

潘忠汝曾在一首自勉诗中写道：“尧天舜日事经过，世态崎岖要整磨。不肯昏庸同草木，愿输血汗改山河。”

(据新华社武汉5月11日电)

爱奇艺招聘“过滤河南人”惹争议

官方回应：确有此事，已辞退相关当事人

本报讯 一张日期为5月9日的爱奇艺员工回复“面试邀约”的邮件截图流出，其中“过滤河南人”的言论引发舆论批评。

根据邮件信息，面试者程某是中央财经大学研究生二年级的学生，爱奇艺的人力资源部工作人员在对程某的面试反馈中写

道：“沟通能力OK，没有HR相关的实习经验，逻辑不是非常清楚。”然而，这句话之后还有一句醒目的备注：“今后河南人尽量先过滤掉，谢谢！”

这句有关地域歧视的表述迅速引起舆论关注和批评。

对此，爱奇艺招聘官微@爱

奇艺伯乐于5月11日回应称，对于网友反映的爱奇艺招聘中存在地域歧视的问题，我们发现后即展开排查，经核实，该行为确系出自爱奇艺在职员工。爱奇艺表示，经连夜讨论，决定辞退相关当事人，并对因用人不当造成的不良影响向公众道歉。(观察)

西南林业大学校长蒋兆岗被通缉

5月7日还曾出席学校会议

本报讯 5月11日，云南省公安厅发布A级通缉令，对涉案人员蒋兆岗进行通缉。公开资料显示，蒋兆岗系西南林业大学党委副书记、校长。

通缉令称，根据《云南省公安机关配合监察委员会查办案件工作办法(试行)》的规定和《云南省监察委员会决定通缉通知书》的要求，现对涉案人员蒋兆岗进行通缉。蒋兆岗，男，汉族，1964年9月出生，云南省元江县人。通

缉令还披露了蒋兆岗的身份证号码、护照号、台湾通行证号、家庭住址及照片。

通缉令称，经监察委同意，对发现线索、举报查实的个人或单位给予人民币5万元奖励，对帮助警方抓捕归案的个人或单位给予人民币10万元奖励。

公开信息显示，蒋兆岗历任云南财贸学院团委副书记、书记，云南财贸学院教学服务中心经理、总务处处长、后勤产业集团总

经理，云南财贸学院副院长，云南财经大学副校长等职。2008年10月，任云南省政府副秘书长。2011年2月，任云南省农村信用社联合社党委书记。2016年2月，任西南林业大学党委副书记、校长。

5月11日，记者在西南林业大学官网查询到，5月7日上午，西南林业大学党委理论学习中心组召开2018年第八次集中学习会，西南林业大学党委副书记、校长蒋兆岗出席会议。(张彤)